



В Новом Уренгое руководитель коммерческой организации подозревается в полной невыплате заработной платы работникам свыше двух месяцев

Следственным отделом по г.Новый Уренгой следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу по материалам прокурорской проверки возбуждено уголовное дело в отношении руководителя коммерческой организации, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По данным следствия, в городе Новый Уренгой у организации ООО ЧОП «Ягуар» образовалась задолженность по оплате труда, расчету при увольнении перед работником за декабрь 2019 года – апрель 2020 года в размере 132 тысячи рублей. При этом предназначенные для выплаты заработной платы денежные средства расходовались руководством организации по своему усмотрению, в том числе на хозяйственные нужды.

В ходе предварительного следствия задолженность по заработной плате погашена в полном объеме.

В настоящее время проводятся необходимые следственные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

11 Марта 2021

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1547229>